



# 演唱会惊魂！

## 张靓颖北京演唱会发生意外 疑似设备故障致其跌落舞台

1日晚,张靓颖在北京万事达中心举办了一场“Bang the world”巡回演唱会,但是在演唱会现场,却出现了惊魂的一幕——在演唱第三首歌时,一身黑金短搭、劲歌热舞的张靓颖突然从舞台中央掉下了直通地下的升降设备,灯光熄灭,演出中断,观众一片哗然。虽然张靓颖在不久之后就再度出场继续演唱,但是其手臂上可以看到明显的伤痕。而记者了解到,演唱会上的安全,一直是困扰歌手的重要问题。

## 北京冬奥开幕式谁来导？

网友看好张艺谋

据了解,在中冬奥现场,张艺谋执导的北京张家口申冬奥的宣传片《激情的约会》,气势磅礴,画面精美,受到了申办现场众多工作人员和许多奥委会委员的赞扬。

在现场,除了杨澜、姚明等多位陈述人的精彩演讲外,还播放了由著名电影导演张艺谋精心执导拍摄的申冬奥宣传片《激情的约会》。据申冬奥现场有关人士介绍,张艺谋这次执导宣传片通过《紫气东来》《万事俱备》《江山代有才人出》《不虚此行》四个篇章,完美地向国际奥委会委员展示了北京的冬季美景、冬奥会场馆规划、中国的冬季运动传统和文化魅力、北京的美食、京剧等等生活画面,表达了亿万中国人民对冬季运动的热爱以及对冬奥会的期盼。该片恢宏大气,画面精美,色彩绚烂,动感十足,深深地吸引了现场奥委会委员的眼睛。

据了解,张艺谋此次执导的申冬奥宣传片,很是花费了一番心血和工夫。接受拍摄任务后,张艺谋带领团队一次次精心策划,对剧本进行了一次又一次不厌其烦地修改。经过大家多番努力,宣传片终于在7月31日下午,在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会第128次全会上惊艳亮相。

连日来,许多网友争相观看了张艺谋为北京张家口申冬奥会的宣传片,多数网友都感叹张艺谋拍得成功有新意。更有网友还希望张艺谋能执导北京这次冬奥会的开幕式。那么,2022年北京张家口冬奥会开幕式将由谁来执导呢?现在还是未知数。据《华西都市报》

## A 现场直击 张靓颖跌落舞台身体多处受伤

记者了解到,1日晚张靓颖 bang the world 演唱会在北京举行,开场后现场气氛热烈,不少歌迷都在热盼当晚张靓颖的演唱。不料张靓颖在演唱第三首歌时摔倒,当时现场歌唱忽然中断,伴舞不知发生何事,在台上不知所措。同时,演唱会换上王铮亮紧急救场,王铮亮歌毕,情绪紧张地说道:“接下来的时段是个突发时段,本来没准备这段话的,刚刚她从很高的地方摔下去了……我唱这首歌的心情是非常纠结的……我知道她听得到大家的鼓励声,我们给她加油!”

随后,在粉丝焦虑喊了数声加油后,张靓颖再度登台。

据现场观众透露,张靓颖从约两米高的台上不慎摔下,实属意外,当时全场陷入紧张,情况不明。记者也联系了张靓颖方面的工作人员,其回应称张靓颖摔落后手臂与腿部受伤严重,但为演唱会能顺利进行再度登台。张靓颖的工作人员紧张到当场哭泣,并表示看情况伤势不轻,但无法在现场检查是否骨折更令人焦虑。

张靓颖再度登台后,表情痛苦,眼中含泪,手撑腰部,似乎扭到了腰。她先是向观众道歉,说自己“不专业了”,然后表示身体无大碍,可以继续演唱。现场歌迷表示关切,呼吁其坐下演唱,歌迷们随后还陪伴张靓颖合唱《画心》,齐声呼唤她“女神”。

## B 历史回顾 众多明星遇过演唱会惊魂事件

记者了解到,演唱会似乎成为歌手的高风险地带,因为众多明星都在演唱会上遭遇过惊魂事件,甚至有人因此丧失生命。

### 受伤大有人在

#### ●陈奕迅曾跌落舞台,下体受伤

2002年,陈奕迅在台湾一场校园演唱会不慎跌下舞台,除了拉伤大腿内侧韧带、鼠蹊部瘀血,右睾丸也擦伤,为此还引发了八卦小报关于他生育问题和睾丸是否缺了一个的讨论。

#### ●范玮琪两米高舞台坠落鲜血淋漓

2006年7月6日,在台北淡水渔人码头举办演唱会的范玮琪谢幕时,走向舞台前方准备向歌迷道谢,一句“谢谢”还未说出口,突然从两米高舞台坠落。虽然她说我没事,但还是右手肘挫伤,衣服沾满血迹,吓坏了现场的歌迷跟工作人员。随后送到淡水马偕医院,所幸只是外伤并无大碍。

#### ●蔡依林演唱会彩排时头着地跌落

著名歌星蔡依林在2012年20日晚进行演唱会彩排时,不幸意外受伤。据悉,当晚蔡依林在与男舞伴排练时,由于对方失手,致其从离地1公尺处摔落,并且是头先着地。这一消息引得蔡依林的众多粉丝揪心不已。

#### ●王菲重庆演唱会竟塌台,众多观众受伤

2012年7月,王菲演唱会重庆站开唱前夕,舞台右边靠出口的所有区域发生地板垮塌,至少有四分之一的座位地板垮塌。据知情人士称,这个区域的蓝色塑胶座椅是

阶梯式搭在脚手架上的,有可能是施工方错误计算承重,导致观众落座后发生坍塌,观众受到惊吓,现场一片混乱,主办方见此情景,宣布暂停演唱会,疏散人群。

### 伤亡事件屡有发生

#### ●黄家驹从舞台上跌落身亡

1993年,黄家驹参加日本一个电视节目,应邀与主持人一起玩游戏时,由于舞台上有积水,两人不慎从3米高的舞台上摔下来受伤。

这一年的6月30日,家驹与病魔搏斗144小时后永远地长眠不醒了。

#### ●齐秦个唱鼓手黄建福登台身亡

2005年12月31日,北京,齐秦在北京首体举行的演唱会中,鼓手黄建福掉了舞台而导致死亡。现场有人介绍,黄建福坠落舞台时,因被台下的钢管、钢架等撞到鼻梁,大量出血导致血液倒流塞住气管而致命。



刘磊

## C 业内声音 多因素致演唱会成事故高发区

为何明星演唱会现场屡屡发生险情呢?对此,1日记者采访了一位演出商,他告诉记者,这个原因是多方面的。

“首先从明星的角度来说,在演唱会前,他们都是要经过多次彩排的,基本上把各种风险降到了最低。但是如今的演唱会,在视觉效果、音响效果上的追求越来越高,各种声光电等技术的运用越来越复杂。这在一定程度上增大了风险。因为这些机器,在彩排的时候都是正常运作的,但是在演唱会的时候却可能出现各种故障,这就很容易造成险情。”该演出商透露,在演唱会上,明星的状态

一般都非常亢奋,而且存在一定的视觉盲区,如果玩得比较high,也很容易出状况。

其次,观众层面发生的险情,则大多因为管理不当造成。“专业性的演出场地,相对来说比较安全。但是有些演唱会的主办方为了追求最大利益,会临时搭建舞台,这样的风险就比较高。如果经验不足,就很容易造成险情。”

该演出商表示,一般明星在演唱会的时候会购买高额的保险,但是尽可能减少各种风险,才是演唱会的各方面人员要努力的。

## 本月卫视黄金档电视剧编播表出炉 8月抗战热,满屏正能量

进入8月以来,电视剧荧屏将迎来一阵大面积“焕新”潮。

昨日,记者通过各卫视编播表了解到,多家一线卫视以抗战剧作为本月主力,相比前几月的抗战剧,8月抗战剧从演员阵容、剧情、制作班底都呈现大剧风采。

相比抗战剧,暑期荧屏的都市题材略显“羞涩”。纵观8月荧屏,多家一线卫视都将抗战剧作为播出首选,其中央视一套选择《黄河在咆哮》《太行山上》(4日首播);北京、江苏卫视联播《春江英雄》(5日首播);浙江、安徽携手推出《铁在烧》(25日首播)。

8月的荧屏抗战剧每部都集结了优质班底。其中徐纪周导演的《春江英雄》有李晨、沙溢、马苏加盟。《铁在烧》则由王雷、刘涛主演。《毕业歌》(26日首播)是金牌编剧严歌苓的新作,汇集了李小冉、王耀庆等演员。

“避雷”作为抗战剧最主要的关键词,在电视剧《黄河在咆哮》导演谷锦云眼中,尊重历史和追求史诗品质的作品应该成为抗战剧创作时的共同诉求,“我们不做抗战雷剧,没有商业明星,本土的红色资源是优势”。

在一线卫视中,只有三家选择了都市题材剧。其中湖南卫视拿出去年在暑期档创下不俗收视的“神犬”系列第二部,8月9日推出《神犬小七》。霍思燕主演的《我的媳妇是女王》将在8月11日登陆天津卫视。东方卫视将在8月12日推出由滕华涛监制的《二胎时代》。

二线卫视中,深圳与黑龙江卫视将在8月15日播出言承旭主演的《最佳前男友》,该剧将言承旭的回归之作当做看点吸引年轻观众。号称是《裸婚时代》姐妹篇的《裸嫁时代》昨晚在江西卫视播出。

王磊

## 《别有动机》9月17日公映

由黄岳泰执导,林家栋、秦岚、任达华、刘威以及周迅老公高圣远等明星联袂主演的犯罪推理动作电影《别有动机》,将于9月17日全国公映。日前,片方发布了五组镜面人物关系海报。海报延续影片暗黑气质,以独特的镜面对角阐释电影人物扑朔迷离的关系。

海报中,阳刚型男林家栋侧身而视,冷峻对峙高圣远;暖男高圣远一改往日温文尔雅的形象,右手持枪英气逼人,而镜面另一端却映射出刘威的侧脸,不禁令人浮想剧中的人物关系。任达华在系列海报中霸气亮相,手持雪茄的同时眼神也透出重重杀气;秦岚以暗红色系出境,双手托腮看向前方,眼神尽显惶恐不安,本该与“丈夫”高圣远琴瑟和鸣,海报中两人却持枪相对。此间种种迷雾令人捉摸不透。

据了解,9月,《小黄人大眼萌》《像素大战》《碟中谍5》将会组团“最强西片”进攻华语电影。九获金像奖的摄影泰斗黄岳泰将带着诚意之作《别有动机》,携手金牌导演杜琪峰的商战爱情片《华丽上班族》和内地“票房神话”徐峥的爆笑《港囧》,协力为9月华语影片护盘。 金黄璐敬

